
 

ПОЗИВ ИСТРАЖИВАЧИМА 

за учешће на 

ИНТЕРНОМ ТАКМИЧЕЊУ ЗА НАЈБОЉУ ИНОВАЦИЈУ  

НА ТЕХНОЛОШКО-МЕТАЛУРШКОМ ФАКУЛТЕТУ  

 

Поштоване колегинице и колеге, млади истраживачи, 

Обавештавамо Вас да је отворен конкурс за овогодишње такмичење за иновативни рад на Иновационом 
центру и ТМФ-у и позивамо Вас да узмете учешће на њему. Одлуком Скупштине Иновационог центра 
формирана је Комисија за оцену иновације. Циљ такмичења је подстицање иновативног рада и промоција 
иновационе делатности, подршка младим иноваторима и интерно оснаживање иновативног потенцијала у 
оквиру ИЦ ТМФ и ТМФ. Ово такмичење доприноси поспешивању научно-истраживачког рада и користиће 
као промоција, како истраживача тако и институције. Победник овог такмичења дужан је да настави 
национално Такмичење за најбољу технолошку иновацију.  

Иновације које се пријављују јесу патенти, мали патенти, софтвери или примењена техничка решења, које 
се могу потврдити на тржишту, што јесте основни критеријум при вредновању резултата иновационих 
пројеката и пројеката технолошког развоја. 

У интерном такмичењу за Најбољу иновацију могу учествовати сви истраживачи и докторанди запослени у 
ИЦ ТМФ и ТМФ, који до сада нису докторирали, до максимално 30 година старости. 

Пријава иноватора би требало да садржи: 

 Општи део (Имена и презимена чланова тима и назив иновације). 

 Опис иновације на максимално две стране. Опис треба да садржи следеће елементе: тржишни 
потенцијал и величина тржишта, циљани купци, постојеће стање технике, у чему је новина 
иновације и који проблем она решава. Где год је могуће, користити графички приказ. 

 Кратку презентацију са сликама или видео до 20 МВ. 

Рок за пријаву је 31.01.2016. године. Све ближе информације о такмичењу, правилима и наградном фонду 
биће накнадно објављене током јануара на сајту www.inocentar.tmf.bg.ac.rs. 

Срдачан поздрав, 

У Београду, 29. децембра 2015. године.                     Директор ИЦ ТМФ 

 

 

Проф. др Жељко Камберовић 
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